

2 ОКТ 1961

г. Киев

Газета №

БАЛЕТ СОЛНЕЧНОЙ КУБЫ



В Киев, после успешных гастролей в Москве, Волгограде, Ленинграде, приехали артисты Национального балета Кубы. Сердечно встретили киевляне посланцев ис-

кусства острова Свободы. А звезду кубинского балета — ныне художественного руководителя коллектива Алисию Алонсо приветствовали как старую знакомую: многим памятли ее блистательные выступления на сцене театра оперы и балета УССР несколько лет назад.

Хореографическое искусство социалистической Кубы растет и мужает из года в год. На гастроли в Советский Союз кубинские артисты привезли балеты «Копеллия» Делиба, «Новая Одиссея» Брунса, ряд одноактных балетов и отдельных танцевальных номеров.

★ ★ ★

На снимке: художественный руководитель и прима-балерина Национального балета Кубы Алясия Алонсо.

Фото корреспондента кубинской газеты «Революсьон» Освальдо Саласа.